

...Уложить и свой кирпич

В селе Кода на год раньше срока завершается строительство крупнейшего птицеводческого комплекса республики. Строителям помогают тысячи тружеников близлежащих районов.

Аккуратно уложив в ящик молоту и ведро, пропоясав вестник Бунглишвили пропалась вдоль сверкающих чистотой окон гостиницы, доволно улыбаясь, к уж атем направилась к машине. Тамара — инспектор отдела кадров треста № 1 Министерства сельского строительства республики.

«Дождь шел тогда, он шел всегда», — напевала беззаботно, в автобусе поднялась белокурая Иветта Кочубей, секретарь комсомольской организации треста «Грузсельстройкомплект». Стряхнув с одежды капли дождя, она вынула из сумки зоркальце, причесалась, глянула в окно и приветливо махнула кому-то рукой. В ответ ей парень в рабочей спецовке крикнул:

— Потрудитесь вы на славу, приезжайте 29 декабря, отпразднуем вместе победу!

Слово «победа» звучит хорошо, естественно в приложении к тому, что сделали строители Кодийской птицефабрики. Одна из самых крупных в Грузии объектов строительства новой пятилетки будет сдан ровно через месяц, за год раньше срока. Повторю — за год раньше. К подобному опережению графика на строительстве, честно говоря, мы не привыкли. Далее будет сказано об основных этапах успеха, но в первую очередь — об одном из них, и немаловажном.

Субботники и воскресники стали здесь традицией. Участвуют в них тысячи тружеников и учащихся близлежащих районов. А позавчера в Коду

приехала большая группа работников системы Минсельстроя Грузинской ССР. Люди, которые составляли проекты фабрики-гиганта, планы поведенья, решили внести свой вклад в это дело и практически действовали. Засучив рукава, брались мужичья за лопаты, разменивали бетон, убирали строительный мусор, а Тамара, Иветта, их подруги и коллеги, не обращая внимания на противный дождь, сажали деревья вокруг птичников, мыли окна в инкубатории...

— Кодийская птицефабрика — стройка масштабная, серьезная, — рассказав участнику коммунистического воскресника, министр сельского строительства республики И. Харатишвили. — Ритм ее убыстрен за счет прогрессивного подхода к проекту. Используются многие новшества, рапортовалось.

На 200 гектарах раскинулось хозяйство фабрики, которая даст 3.200 тонн мяса в год, обеспечит им жителей Тбилиси и Рустави. Скоро это будет, недолго ждать. И люди, казалось бы, нечастые на строительстве, тем не менее хотят уложить в этот могучий комплекс и свой кирпич. Как бы в залог будущей работы фабрики на их благо.

...Отъезжали автобусы под проливным дождем. Не повезло, подумал бы иной. Но только не участники субботника. Дело-то было сделано, и неплохо сделано.

В. ПАРТУГИМОВ.



На снимках: слева сверху — «летучка», которую провели участники воскресника и руководители стройки перед началом работ; внизу — идет озеленение территории птицефабрики; справа — зав. монтажно-строительным бюро треста «Грузоргтехсельстрой» И. Чачаидзе и зам. главного бухгалтера Минсельстроя республики Н. Алексанян убирают котельную фабрику.

Фото О. Лукьянцев.

ИЗУЧАЮТ ЭКОНОМИКУ

В. В. Сталинский завод в г. Тбилиси имени И. В. Сталина изучают Постановление ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся». Заводская лекторская группа уже прочла 38 лекций по актуальным экономическим вопросам. Начальник завода, заслуженный инженер республики И. А. Маскаридзе выступил с лекцией «Экономическая политика КПСС на современном этапе», секретарь парткома З. Гулауридзе рассказал рабочим о роли научно-технического прогресса в создании материально-технической базы коммунизма, начальник производственного отдела В. Ртвеладзе проанализировал пути улучшения использования резервов производства и усиления режима экономии. «Бригада — победительница» — так называлась беседа Героя Социалистического Труда, кузнеца К. Илуридзе.

На высоком уровне прошла здесь экономическая конференция на тему: «Развитие железнодорожного транспорта и перспективы завода на 1971—1975 годы». Успешно справляется с программой созданный в сентябре экономический семинар.

(ГрузТАГ).

УЧАСТНИКИ „КРУГЛОГО СТОЛА“ ПИСАТЕЛЕЙ В ТБИЛИСИ

Встречи писателей разных стран мира с советскими писателями, совместное обсуждение волнующих проблем современности стали за последние годы систематическими.

За «круглым столом» с советскими писателями говорили о своем творчестве посланцы многих зарубежных литератур. С писателями стран Латинской Америки советские деятели литературы встречались во второй раз. В мае нынешнего года в Москву побывали и приняли участие в Пушкинских днях поэты и прозаики представителей чилийской литературы. На этот раз в Советский Союз для участия в «круглом столе» писателей прибыли посланцы литературы Перу.

29 ноября писатели — Марио Эррера Грай — президент национальной ассоциации писателей и деятелей культуры Перу, Сесар Миро — поэт, Альберто Бонобар — критик и литератор, профессор университета Сан-Марио, Альберто Тауро — писатель, заведующий кафедрой истории в университете Сан-Марио, Эдуардо Гонсалес Вьяны — прозаик прибыли в Тбилиси. Делегацию писателей из Перу сопровождают член правления Союза писателей СССР, лауреат Ленинской премии писатель С. Смирнов, поэт М. Максимов, заведующий отделом серии «Библиотека всемирной литературы» Б. Ивбианов, переводчик, заведующий отделом латиноамериканской литературы журнала «Иностранная литература» Ю. Дамасевич, поэт-переводчик П. Грушков и специалист по странам Латинской Америки Н. Булгакова.

На Тбилиском вокзале участники «круглого стола» писателей встречали секретари Союза писателей Грузии С. Чияла, И. Новемвили, И. Гурелидзе, заместитель заведующего отделом культуры ЦК КП Грузии Э. Ахведиадзе, председатель Кутаисского отделения Союза писателей Грузии Д. Квицинадзе, видные грузинские писатели, деятели литературы и искусства.

В течение трех дней гости Грузии будут знакомиться с жизнью республики, имеющей богатую традицию грузинской литературы, с ее представителями. Темой встречи перуанских русских и грузинских писателей на «круглом столе» станет вопрос — «Культурные традиции прошлого и современная литература».

(ГрузТАГ).

Национальный праздник Югославии

Трудящиеся Грузии отмечают 26-ю годовщину со дня провозглашения Социалистической Федеративной Республики Югославии. По случаю этой даты 29 ноября состоялось собрание представителей общественности Тбилиси. Оно было устроено исполкомом городского Совета депутатов трудящихся и Губернским областным комитетом культуры в связи с зарубежными странами.

Собрание открыл заместитель председателя Тблторпобкома Г. Гоналадзе. С докладом об историческом пути, пройденном Югославией за годы народной власти, выступил профессор И. Табагуа.

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

ПОБЕДА НАРОДА, ПОБЕДА СОЦИАЛИЗМА

ИТОГИ ВЫБОРОВ В ЧССР

ПРАГА, 29 НОЯБРЯ. (ТАСС). ПРЕЗИДИУМ ЦК КПЧ И ПРЕЗИДИУМ ЦК НАЦИОНАЛЬНОГО ФРОНТА ЧССР ОПУБЛИКОВАЛИ ОБРАЩЕНИЕ К НАРОДАМ ЧЕХОСЛОВАКИИ В СВЯЗИ С РЕЗУЛЬТАТАМИ ВСЕОБЩИХ ВЫБОРОВ В ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ РЕСПУБЛИКИ.

В обращении говорится, что выборы стали подлинно всенародным плебисцитом, в ходе которого чехи, словаки, представители других национальностей ЧССР выразили свое доверие Коммунистической партии Чехословакии, Национальному фронту. Всеобщие выборы явились убедительным свидетельством социалистического патриотизма трудящихся, их ответственного подхода к решению проблем счастливого будущего ЧССР, которое гарантируют социалистический строй и дружба с Советским Союзом и другими социалистическими странами.

Выборы вновь подтвердили, говорится далее в обращении, что народы Чехословакии полны решимости работать на благо социализма и мира, что они гордятся званием граждан социалистического государства и своей принадлежностью к мировой социалистической системе. Победа на выборах создала условия для дальнейшей творческой и плодотворной работы.

Президиум ЦК КПЧ и президиум ЦК Национального фронта ЧССР выразили глубокую благодарность коммунистам, беспартийным, членам других партий Национального фронта, всем тем, кто своим трудом способствовал подготовке и успешному проведению выборов, и призвали всех граждан республики внести своим трудом достойный вклад в дальнейшее развитие социалистической Чехословакии.

Победа на выборах, отмечается в обращении, является победой трудового народа республики, победой социалистического строя, победой всех, кто любит свою родину и чувствует ответственность за ее счастливое будущее. По ленинскому пути — к новому расцвету социалистической Чехословакии!

Победа на выборах, отмечается в обращении, является победой трудового народа республики, победой социалистического строя, победой всех, кто любит свою родину и чувствует ответственность за ее счастливое будущее. По ленинскому пути — к новому расцвету социалистической Чехословакии!

Победа на выборах, отмечается в обращении, является победой трудового народа республики, победой социалистического строя, победой всех, кто любит свою родину и чувствует ответственность за ее счастливое будущее. По ленинскому пути — к новому расцвету социалистической Чехословакии!

Победа на выборах, отмечается в обращении, является победой трудового народа республики, победой социалистического строя, победой всех, кто любит свою родину и чувствует ответственность за ее счастливое будущее. По ленинскому пути — к новому расцвету социалистической Чехословакии!

ЗАЯВЛЕНИЕ ИНДИРЫ ГАНДИ

ДЕЛИ, 29 ноября. (ТАСС). «Индия всегда стремилась к миру и никогда никому не угрожала войной», — заявила вчера премьер-министр Индии Индира Ганди на массовом митинге в городе Джайпур (штат Раджастхан), передает агентство ИТИ.

«Мы хотим мира, и у нас нет причин для вражды с пакистанским народом, но мы не сможем оставаться безучастными перед угрозой нашей безопасности», — сказала она.

Приток в нашу страну почти 10 миллионов беженцев на Востоке Пакистана, пропала фабрика премьер-министра, созданная для Индии массу проблем и трудностей экономического, политического и социального характера. Для безопасного возвращения беженцев в свои родные места, указала Индира Ганди, должны быть созданы все необходимые условия.

И. Ганди призвала к политическому урегулированию восточнопакистанского кризиса с учетом законных прав и интересов народа Восточного Пакистана.

300 ТЫСЯЧ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

ПРАГА, 29 ноября. (ТАСС). Обладателем советских рубликов часов «Поляр» стал 63-летний житель Праги Ярослав Ненад после посещения столетнего парка имени Юлиуса Фучика. Он оказал 300-тысяч посетителям расположенной в парке выставки «Космос — миру, наука — человечеству», которая входит в широкую программу Месячника чехословацко-советской дружбы.

Эта экспозиция, рассказывающая о достижениях СССР в освоении космоса, пользуется большим успехом не только у жителей Праги. Сюда приезжают люди из других городов страны.

ЗА ИНТЕРЕСЫ ТРУДЯЩИХСЯ

МИТИНГ ГКП В ДЮССЕЛЬДОРФЕ

ДЮССЕЛЬДОРФ, 29 ноября. Копр. ТАСС Ю. Борисов и И. Маслов передают:

ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ СЪЕЗДА ГКП В ДЮССЕЛЬДОРФЕ СОСТОЯЛСЯ МНОГОЛЕТНИЙ МИТИНГ ОРГАНЗОВАННЫЙ ГЕРМАНСКОЙ КОМПАРТИЕЙ.

Выступая на митинге, председатель ГКП Курт Бахман заявил, что съезд ГКП явился форумом рабочего класса не только ФРГ, но и международного рабочего класса.

Последовательная и миролюбивая политика государства социалистического содружества, и прежде всего Советского Союза, действовала укрепленно мира на европейском континенте, подчеркнул у К. Бахман. Нашей стране нужен мир с Советским Союзом, нужно сотрудничество в интересах укрепления мира.

ГКП, заявил далее К. Бахман, самым тесным образом связана с первой

в мире страной социализма. Мы никогда не забываем слова Эриха Тельмана о том, что отношение к Советскому Союзу является критерием для каждого коммуниста, всех прогрессивных людей.

Встречный бурный аплодисмантам, на митинге выступил глава делегации КПСС, член Политбюро ЦК КПСС, председатель Комитета партийного контроля при ЦК КПСС А. Я. Пельше. Он передал горячий сердечный привет западногерманским коммунистам от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, от Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, от четырнадцати миллионов советских коммунистов.

Мы еще раз убедились, сказал оратор, что ГКП является сплоченным и передовым отрядом западногерманского рабочего класса. Съезд проходил в обстановке, когда на европейском континенте отметились определенные успехи

в деле разрядки международной напряженности. Тем не менее впереди — огромная работа по созданию эффективной системы европейской безопасности.

Сейчас, заявил А. Я. Пельше, советские коммунисты, весь советский народ с энтузиазмом выполняют решения XXIV съезда КПСС. Мы убеждены в том, что, решая свои внутренние задачи, проводя политику мира и поддержки свободной волеизъявления народов, наша страна выполняет тем самым и свой интернациональный долг.

В зале звучат здравницы в честь КПСС, Советского Союза, пролетарского интернационализма.

На митинге выступили также руководители других братских компартий.

После митинга в честь съезда ГКП в Дюссельдорфе прошла массовая демонстрация, в которой приняли участие также делегаты съезда Германской коммунистической партии.

НА ФОРУМЕ КОММУНИСТОВ КАНАДЫ

ТОРОНТО, 29 ноября. Копр. ТАСС В. Никитин передает:

НА XXI СЪЕЗДЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КАНАДЫ ПОСЛЕ ОСНОВНОГО ДОКЛАДА, С КОТОРЫМ ВЫСТУПИЛ ВЧЕРА ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ КОМПАРТИИ КАНАДЫ У. КАПТАН, ДЕЛЕГАТЫ СЪЕЗДА ПРИСТУПИЛИ К ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА ПЕРЕСМОТРЕННОЙ ПРОГРАММЫ ПАРТИИ «ПУТЬ К СОЦИАЛИЗМУ В КАНАДЕ».

В проекте программы намечается стратегия партии, подвергаются анализу характер и взаимоотношения сил, участвующих в борьбе за построение социалистической Канады, намечаются этапы пути, ведущего к этой цели.

В качестве отдельного этапа выделяется создание антимонополистической коалиции в стране, указывается ее роль и место в борьбе за социализм. В проекте рассматриваются различные формы борьбы, которая должна привести к завоеванию политической власти рабочим классом и его союзниками.

После обсуждения съезд сегодня принял программу «Путь к социализму в Канаде». Делегаты съезда выразили уверенность, что пересмотренная программа является значительным вкладом в дальнейшее развитие рабочего и демократического движения в стране.

В качестве отдельного этапа выделяется создание антимонополистической коалиции в стране, указывается ее роль и место в борьбе за социализм. В проекте рассматриваются различные формы борьбы, которая должна привести к завоеванию политической власти рабочим классом и его союзниками.

После обсуждения съезд сегодня принял программу «Путь к социализму в Канаде». Делегаты съезда выразили уверенность, что пересмотренная программа является значительным вкладом в дальнейшее развитие рабочего и демократического движения в стране.

НЕРУШИМЫЕ УЗЫ ДРУЖБЫ

НА ВСТРЕЧУ VI СЪЕЗДУ ПОРП

28 ноября вечером по Центральному телевидению было передано интервью Первого секретаря ЦК ПОРП Эдварда Герек.

Говоря о предстоящем VI съезде Польской объединенной рабочей партии и вопросах, которые ему предстоит обсудить, тов. Э. Герек остановился на итогах социалистического строительства в ПОРП. Главным, сказал он, является факт, что успехи социализма в Польше значительно во всех областях жизни. Им горятся весь наш народ и, конечно, наша партия, которая руководит социалистическим строительством в Польше. Трудности, которые ввели место, не умаляют этого главного факта. Социализм в Польше в настоящее время существует в реальных условиях, чтобы приступить к решению проблем нового этапа социалистического строительства. Главная его цель — формирование развитого социалистического общества во всех областях жизни. На это нацелена программа, подготовленная нашей

партией к VI съезду. Разработав эту программу, мы использовали богатейший опыт XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Мы учитывали общие закономерности социалистического строительства, о которых говорил в докладе Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев. XXIV съезд КПСС является огромным вкладом в развитие марксизма-ленинизма, поскольку он обогатил теорию, обогатил практику социалистического строительства всего вашего содружества.

Как отметил тов. Э. Герек, VI съезду ПОРП предшествовало широкое обсуждение

принятых ЦК партии директив по дальнейшему социалистическому развитию Польши. Оно показало полное одобрение представленной партией программы. Наша партия, сказал он, идет к своему VI съезду как никогда единой и монолитной.

Далее тов. Э. Герек охарактеризовал советско-польские отношения. В этой связи он сказал: Дружба, союз и сотрудничество со Страной Советов — залог благополучия и развития социалистической Польши. Это основной принцип политики нашей партии, и это истина, глубоко осознанная нашим народом.

Мы искренне довольны развитием наших отношений к Коммунистической партии Советского Союза. Мы видим в ней не только братскую партию, поддержку и помощь которой высоко ценим.

Хочу особенно отметить, что для наших отношений в целом важное значение имеют личные встречи с товарищами Л. И. Брежневым, А. И. Косыгиным и другими советскими товарищами. Мы довольны недавней встречей в Москве. Мы ожидаем также приезда Леонида Ильича Брежнева во главе делегации КПСС на наш VI съезд, и мы встретим его в Варшаве с большой сердечностью.

Наша партия, подчеркнул тов. Э. Герек, верна пролетарскому интернационализму, верна совместной программе, принятой на международном Московском съездинии 1969 года. Мы разделяем точку зрения КПСС и других братских партий, что на нынешнем этапе для укрепления единства коммунистов огромное значение имеет защита принципов марксизма-ленинизма. Раскольнические тенденции начинают прежде всего с отхода от принципов нашей идеологии. Особенно вредными наша партия считает любые антисоветские тен-

денции. Отношение к КПСС — ведущей силе социалистического содружества — один из главных мерил отношения к единству сил социализма.

Я глубоко уверен, сказал в заключение тов. Э. Герек, что VI съезд сыграет большую роль в жизни нашей партии и нашей страны. Он определит направление дальнейшего социалистического развития Польши, укрепит наши связи с КПСС и другими братскими партиями. Мы смотрим в будущее с присущим коммунизму оптимизмом и имеем для этого все основания. Самое важное из них — это идейное единство нашей партии, укрепление ее руководящей роли, твердая опора на рабочий класс, всех трудящихся нашей страны. Мы оптимистически смотрим в будущее и в любое будущее еще и потому, что строим социалистическую Польшу в содружестве с братскими странами и, особенно, с нашим испытанным другом — Советским Союзом.

(ТАСС).

„Космос-458“ — В полете

29 ноября 1971 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли „Космос-458“.

Конкурс дирижеров

Сегодня в Москве начинается третий всесоюзный конкурс дирижеров, в котором примут участие около 70 исполнителей почти из всех союзных республик.



Коллектив Института рукописей Академии наук Грузинской ССР успешно работает над изданием полного курса грузинских исторических документов и памятников грузинского языка и культуры.

На снимке: главные сотрудники Г. Никуа (слева) и Л. Каджа отбирают материалы в архивах института. Фото М. Каприжашвили.

КАКОЙ БЫТЬ ШКОЛЕ?

Сегодня этот вопрос задают себе не только педагоги, социологи, психологи, но и архитекторы. В связи с введением кабинетной системы обучения в школах, видимо, должна измениться и внутренняя планировка ее помещений.

ДЛЯ НАС С ВАМИ Знакомьтесь „Кокотаура“

К известным минеральным водам Грузии „Боржоме“, „Сарпие“, „Набеглави“, „Доли“, „Зваре“ прибавилась еще одна — „Кокотаура“.

Спорить

ДВА ЛИДЕРА

В четвертом туре международного шахматного турнира памяти Александра Таль выиграл у Бирна, Брошштейна — у Парма. Выигрыв сыграли Спасский — Балахов, Петросян — Ульман, Карпов — Георгиу, Тукмаков — Олареску, Штейн — Смыслов.

Матч претендентов

В Кисловодске продолжается финальный матч претендентов на мировую шахматную корону между Аллой Кушнир и Наной Александрия.

Первые лауреаты сезона

Завершился международный турнир по фигурному катанию „Московские коньки“. В парном катании, как уже сообщалось, первенствовали олимпийские чемпионы Л. Белоусова и О. Протопопов.

На футбольных полях

Футболисты сборной СССР вернулись из зарубежного турне. В своем последнем матче в Турции они победили команду „Фенербахче“ — 4:1.

Внесколько строк

В матче чемпионата страны по баскетболу среди мужских команд, состоявшемся 28 ноября, зафиксирован такой результат: СКА (Киев) — ЦСКА — 68:103 (28:51).

„ЧАСОВЫЕ“ ПРИРОДЫ

Существует профессия реставратора произведений искусства. А многим ли приходилось слышать о реставраторах природы?

Между тем такая профессия существует в нашей республике. Недавно у древней крепости Бахтричи в Восточной Грузии была полностью восстановлена древняя роща на площади в 500 гектаров, сожженная много сотен лет назад во времена вражеских нашествий.

Университет правовых знаний

АХАЛКАЛАКИ. (Корр. „Заря Востока“). Здесь создан народный университет правовых знаний. Его слушатели — начальники народных дружин, председатели товарищеских судов, председатели сельсоветов.

На сцене — балетная классика

В столице нашей республики находится на гастролях московский „Классический балет“, которым руководит народный артист РСФСР Юрий Жданов. Ансамбль „Классического балета“ существует всего пятый год, но с его искусством уже хорошо знакомы зрители Чехословакии, Ирана, Турции, Бразилии и других стран мира.



— Чем объяснить пермический характер эпидемии гриппа и каков его источник? — Грипп — коварное заболевание. Среди всех инфекционных болезней он занимает особое место.

В последнее время охране природы в нашей республике уделяется особое внимание. „Часовые“ природы называют часов Грузинского республиканского общества „Друзья природы“, которое объединяет в своем рядах около полумиллиона человек.

С чувством большого уважения отметила общественность Тбилиси 70-летие со дня рождения и 50-летие творческой деятельности заслуженного деятеля искусства, композитора В. Цагарейшвили.

Юбилейный вечер, который состоялся в Большом зале Тбилисской государственной консерватории, открыл народный артист Грузии, лауреат премии имени З. Палиашвили Ш. Мшвельдзе.

ПРОГРАММА С 30 ноября по 5 декабря ТЕЛЕВИДЕНИЯ

- 30 НОЯБРЯ. Первая программа. 11.05 — Из Москвы. Новости. 11.15 — Кинопрограмма. 12.25 — Цветное телевидение Грузии. Фильм „Восхождение „Святого Луки““. 17.00 — Для абитуриентов. Лекция по биологии. 17.45 — Новости. 17.50 — Киноочерк. 18.00 — Для школьников. 18.25 — Для школьников. „Знак зрелища“. 19.05 — Объявление. Цветное телевидение Грузии. 19.15 — Из Москвы. „Время“. 20.05 — Киноочерк. 20.15 — „Сделаем животноводство рентабельным“. 21.20 — Цветное телевидение Грузии. „Паштра“. 22.00 — Из Москвы. „Время“. 22.30 — Театральный мюзикл. Вторая программа. 18.20 — В помощь школам. История Грузии. „Грузия в годы Великой Отечественной войны“. 19.05 — „В помощь школам“. Учебно-телепередачи в декабре. 19.50 — Объявление. 19.55 — Для учащихся техникумов. Лекция по технической механике. 20.40 — Для студентов. Лекция по черчению. 21.40 — Телевидение. 22.20 — Цветное телевидение Грузии. Научно-популярный кинопрограмма (повторно). Центральное телевидение — с 11.00 до 14.35 и с 17.50 до 00.15.

ЭТОТ МНОГОЛИКИЙ ГРИПП...

БЕСЕДА С ЧЛЕНОМ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПРОТИВОГРИППОЗНОГО КОМИТЕТА, ЗАСЛУЖЕННЫМ ДЕЯТЕЛЕМ НАУКИ, ДОКТОРОМ МЕДИЦИНСКИХ НАУК, ПРОФЕССОРОМ Г. В. КВИТАШВИЛИ

... позволяющие буквально за несколько часов совершить переход из одной страны в другую, способствуют эпидемическим вспышкам гриппа и его пандемии. Так, грипп, получивший название „Гонконг-68“, поразил все страны мира и сопровождался даже детальными случаями в Англии и Японии.

ЮБИЛЕЙ КОМПОЗИТОРА

Юбилера сердечно приветствовали секретарь Союза композиторов Грузии Г. Торрадзе, главный редактор репертуарно-редакционной коллегии Министерства культуры Грузии М. Чиринашвили, директор республиканского научно-методического кабинета эстетического воспитания Министерства просвещения Грузии Д. Муджир, проректор Тбилисской академии художеств А. Мкурнали, заслуженный деятель искусств республики Д. Чхеидзе, методиста республиканского методического кабинета дошкольного воспитания Министерства просвещения Грузии Т. Гведриштели, народный артист республики В. Саларидзе, директор Дома народного творчества Грузии М. Чиринашвили, директор и педагоги музыкальных школ и училищ республики.

Грузинским напиккам — „Знак качества“

Векоре на этикетках грузинских вин „Кандамарани“, „Ахашени“ и „Хванчкара“, коньяков марки „ОС“ и „Вардиси“ появилась новая эмблема. Государственная аттестационная комиссия Министерства пищевой промышленности СССР присвоила этим знаменитым напиккам государственными „Знак качества“.